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Στις 26 Οκτωβρίου στις Βρυξέλλες, πραγματοποιήθηκε η υψηλού επιπέδου διάσκεψη του EIT Food «Το Μέλλον

της Τροφής» (https://futureoffood.eitfood.eu/). Το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Πλοβδίβ εκπροσωπήθηκε από τον

Αντιπρύτανη Έρευνας και Επιχειρησιακών Δραστηριοτήτων, Καθ. Δρ. Βλάντισλαβ Πόποφ. Το Πανεπιστήμιο είναι

ο επίσημος βουλγαρικός αντιπρόσωπος για τη Βουλγαρία του Ευρωπαϊκού Ινστιτούτου Καινοτομίας και

Τεχνολογίας στον Τομέα Τροφίμων EIT Food.

https://futureoffood.eitfood.eu/
https://www.eitfood.eu/in-your-area/bulgaria
https://www.eitfood.eu/in-your-area/bulgaria
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Η διάσκεψη δημιούργησε μια μοναδική ευκαιρία για τη μεγαλύτερη κοινότητα τροφίμων στον κόσμο να

εμπνεύσει τους υπεύθυνους χάραξης πολιτικής μοιραζόμενη εμπειρία, μελέτες επιχειρηματικών περιπτώσεων

και συγκεκριμένες συστάσεις για το πώς μπορούμε από κοινού να επιφέρουμε αλλαγή προκειμένου να

μετασχηματίσουμε τα συστήματα τροφίμων μας. Με την εκτενή εμπειρία του στην ανάπτυξη καινοτομιών, την

εφαρμογή τους στο αγροτροφικό σύστημα και την παροχή τακτικής ανατροφοδότησης σε πολιτικούς θεσμούς, το

EIT Food συμβάλλει στη διαμόρφωση ενός πιο βιώσιμου και διαφανού συστήματος που χρειάζεται ο κόσμος. Ο

κεντρικός ομιλητής στη διάσκεψη ήταν η Επίτροπος της ΕΕ, Κα. Ιλιάνα Ιβάνοβα. Στην ομιλία της, εξήγησε τι

υποστήριξη παρέχει η Ευρωπαϊκή Επιτροπή στους τομείς της καινοτομίας, της εκπαίδευσης και της έρευνας. Η

Κα. Ιβάνοβα ανέφερε ως παράδειγμα την πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής «Περιφερειακές Κοιλάδες

Καινοτομίας για τη Βιοοικονομία και τα Συστήματα Τροφίμων» και την επίσημη έναρξή της, που

πραγματοποιήθηκε στις 13 Οκτωβρίου στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Πλοβδίβ, ως ένα χρήσιμο εργαλείο για την

ενίσχυση του περιφερειακού οικοσυστήματος καινοτομίας στην Ευρώπη στο πλαίσιο της Νέας Ευρωπαϊκής

Ατζέντας Καινοτομίας.

Η Επίτροπος Ιβάνοβα έδωσε ιδιαίτερη προσοχή στο ρόλο της εκπαίδευσης στη διαδικασία και τόνισε τη σημασία

των ευρωπαϊκών συμμαχιών πανεπιστημίων, αναφερόμενη στην πρώτη «πράσινη» συμμαχία UNIgreen

https://unigreen-alliance.eu, στην εδραίωση του Ευρωπαϊκού Χώρου Εκπαίδευσης και των πράσινων πολιτικών

της ΕΕ.

Το UNIgreen είναι η πρώτη συμμαχία στην Ευρώπη στους τομείς των γεωπονικών, βιοτεχνολογικών και

φυσικών επιστημών, που ενώνει οκτώ πανεπιστήμια, με το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Πλοβδίβ ως εταίρο.

Ο Καθ. Δρ. Βλάντισλαβ Πόποφ, Διευθυντής του EIT Food Hub Βουλγαρίας, πραγματοποίησε συνάντηση με την

Επίτροπο Ιβάνοβα. Εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του για την υποστήριξη στο ευρωπαϊκό οικοσύστημα έρευνας

και καινοτομίας. Οι δύο τους συζήτησαν τα βασικά σημεία από τη διάσκεψη «Περιφερειακές Κοιλάδες

Καινοτομίας για τη Βιοοικονομία και τα Συστήματα Τροφίμων», που πραγματοποιήθηκε στο Γεωπονικό

Πανεπιστήμιο Πλοβδίβ, καθώς και μελλοντικές ευκαιρίες για την ανάπτυξη του οικοσυστήματος έρευνας και

καινοτομίας στη Βουλγαρία.

https://unigreen-alliance.eu/

